

## Pleier Tamás a Bárdos László Gimnázium igazgatói pozíció betöltésére kiírt pályázatának véleményezése

A Bárdos László Gimnázium igazgatói állására érkezett jelentkező, nevezetesen Pleier Tamás pályázatáról a diákönkormányzat véleményt alakít ki, és azt okiratba foglalja, mely a választás napján, 2015. május 28-án nevelőtestületi értekezleten kerül ismertetésre.

A pályázó kezdetektől fogva elkötelezett az iskola iránt, sokat tett azért, hogy a Bárdos László Gimnázium a megye egyik legelismertebb középfokú oktatási intézménye legyen. A beadott pályaműben összefoglalja az intézmény jelenlegi állapotát, azonban néhány esetben talán túlságosan részletekbe menően, míg másutt elnagyoltnak mondható az áttekintés.

A pályázatból kiemelten fontosnak tartjuk a természettudományos osztályok fejlesztését, hiszen az ezen a tagozaton folyó képzés átalakítása a diákoknak kedvez. Emellett a konditerem tornaszobává alakítását is kiemelnénk, hiszen a délutáni testnevelésóráknak ez egy plusz termet jelentene, így könnyebben elférnének az osztályok. Ennek ellenére azonban maga a pályázat nem elég részletes, nem tartalmaz elegendő konkrétumot, a változtatáshoz szükséges anyagi háttérrel nem látjuk biztosítottak. Mindezek mellett nem tervez új programokat, az iskola meglévő rendezvényei változatlan keretek között zajlanának tovább, a pályázó nem szeretne elszakadni a hagyományoktól. Emellett az újítási javaslatoknál nem részletezi a kívánt változtatásokat. A diákönkormányzat fontosnak tartja a diákokkal való kommunikációt, ebből kifolyólag támogatja új programok szervezését, valamint olyan rendezvények bevezetését, amelyek szorosabban kapcsolódnak a tanulók aktuális érdeklődési köréhez. Ez azért is fontos, mert a diákok véleményének figyelembevételével valószínűleg többen látogatnák ezeket a programokat; sajnos azonban ilyen irányú változtatások ebben a pályázatban nem szerepelnek. A diákok tanulmányi eredményeinek ismertetése után nem vet fel megoldási javaslatot az átlag javítására. A gimnázium épületének fejlesztése sincs pontosan meghatározva. A legtöbb problémát megemlíti, de megoldást nem kínál fel rájuk. Ennek ellenére a pályázó az iskola hagyományaira alapozva alkalmasnak tűnik egy stabil iskolarendszer fenntartására.

A diákönkormányzat egyhangúlag döntött a szavazás eredményének számszerűsítéséről. A gimnázium 36 diákönkormányzati képviselője közül 25-en voltak jelen. Az értékelés során született eredmények: a pályázót támogatja: 0 fő, nem támogatja: 19 fő, tartózkodik: 6 fő.

Tatabánya, 2015.05.27.

  
Asztalos Tímea

DÖK elnök helyettes

  
Fábrián Klaudia

DÖK elnök



DÖK elnök helyettes